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Άσκηση από ΟΣΣ  

  

Άσκηση 1/ είναι ίδια και για τις 3 (3,4,5) παρακάτω ασκήσεις Την 1/11/Χ1 

έγινε πώληση στον πελάτη Α αντί ποσού 500 με εξάμηνη πίστωση. Κατά πάγια 

πολιτική η επιχείρηση δεν λογίζει τόκους, λόγω και του σχετικά μικρού 

διαστήματος της πίστωσης.  

 

 
Απάντηση  

 

 

 

 

 

 

  ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ   

ΗΜΕΡ/ΝIA ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΠΟΣΑ 

01/11/Χ1 

  ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

Πελάτης Α 500   

          Πωλήσεις   500 

      

ΣΥΝΟΛΑ     
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Άσκηση 2.α/ είναι ίδια και για της 3 (3,4,5) παρακάτω ασκήσεις Στις 

31/12/Χ1 προκύπτει ότι, εξαιτίας γεγονότων του τελευταίου μήνα, θα 

εισπραχθεί τελικά το ποσό των 400€.  

 

 
Απάντηση  

1η εγγραφή / Αλλαγή status Πελάτη  

 

 
2η εγγραφή / σχηματισμός πρόβλεψης  
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Άσκηση 3   

Στις 30/04/Χ2 εισπράττεται ποσό 350€.  

 
Απάντηση  

Βασικός κανόνας είναι να κλείσουμε τις καρτέλες που είναι ανοικτές, δηλαδή 

τους επισφαλείς πελάτες (500€ από εγγραφή 2)  και την πρόβλεψη από επισφ. 

Πελάτη (100€ από εγγραφή 2).  

Οι διαφορές που θα προκύψουν είτε είναι ζημιά από επισφ. Απαιτήσεις είτε 

έσοδα από αχρησιμοποίητες προβλέψεις.  

 
  

Άσκηση 4   

Στις 30/04/Χ2 εισπράττεται ποσό 450€.  

 



4  

  

 σελ. 4 

 

Απάντηση   

 
 

Άσκηση 5  

Στις 30/04/Χ2 δεν εισπράττεται τίποτα και διαγράφεται ο πελάτης  

 

 
 

Απάντηση 

 
 

 

  


